

北京交管局长涉嫌操纵摇号被查?

警方:此消息不属实,未被立案调查

针对有媒体报道北京市公安交通管理局局长宋建国涉嫌违纪,正在接受纪检部门调查一事,北京市公安局通过其官方微博回应称“此消息不属实”。

昨天上午,《财经国家周刊》发布消息称:“北京市公安交通管理局局长宋建国因涉嫌违纪,正在接受纪检部门的调查。据知情人士介绍,宋建国被调查的原因是,涉嫌利用职务之便,在购车摇号工作中,存在徇私舞弊行为。”

报道还称,与宋建国同时接受调查的,还有北京市公安交通管理局的其他工作人员。

针对该消息,记者昨天上午致电北京市公安交通管理局,但是该局新闻办工作人员

未向记者证实消息真伪。

昨天13时左右,北京市公安局通过其官方微博“平安北京”发布消息称:“今日,有网站发布消息,北京公安交通管理局局长宋建国,因在购车摇号过程中徇私舞弊被纪委立案调查。此消息不属实。”

“平安北京”昨日17时15分左右又发布消息称,经进一步了解,北京市公安局公安交通管理局局长宋建国没有被立案调查。

昨天中午13时,记者在《财经国家周刊》网站上发现,相关稿件已经被撤下。

据了解,2010年12月23日,北京正式实施《北京市小客车数量调控暂行规定》。北京居民购买小客车,需通过摇号方式获得车辆



资料图:宋建国

牌照。北京市规定,每年发放机动车牌照24万个,平均每月2万个。这项工作具体由北京市公安交通管理局负责实施。

中新

“黄金大米”试验违规 相关责任人被撤职

中国疾病预防控制中心、浙江省医学科学院、湖南省疾病预防控制中心6日联合公布的“黄金大米”事件调查情况通报称,此项转基因试验违反了相关规定、科研伦理和科研诚信,相关责任人已被撤职。

试验刻意隐瞒是转基因大米

据调查,项目所用“黄金大米”从境外带入时未经申报批准,违反了国务院农业转基因生物安全管理有关规定;项目在伦理审批和知情同意告知过程中,刻意隐瞒了试验中使用的是转基因大米,没有向学生家长提供完整的知情同意书,违反了卫生部《涉及人的生物医学研究伦理审查办法(试行)》规定以及科研伦理原则,存在学术不端行为;项目主要当事人在接受有关部门调查项目实施情况时,隐瞒事实并提供虚假信息,严重违反科研诚信。

三人受撤职等处分

调查情况通报称,中国疾控中心营养食品所给予茵士安撤职妇幼营养室主任职务,技术职称从二级研究员降至三级的处分,令其3年内不得主持科研工作,取消其博士生导师资格,所党委决定撤销其党内职务;浙江省卫生厅党组决定撤销王茵浙江省医科院科技处处长职务,浙江省医科院决定撤销王茵保健食品研究所营养与食品卫生研究室主任职务,取消其二级研究员推荐资格、院学术委员会委员资格和院伦理委员会委员资格,令其3年内不得参与职称晋升评委会工作,浙江省医科院党委决定给予其党内警告处分;湖南省疾控中心鉴于胡余明在课题实验现场管理中存在疏于管理、工作失职的行为,决定撤销胡余明疾控中心主任助理、科主任职务,湖南省疾控中心党委决定给予其党内警告处分。

据新华社

6亿现钞是多少? 装了320箱,几个人搬了近两小时

广西运钞车侧翻,派出所全体出动保护

12月5日,广西泉南高速公路桂柳路段波寨服务区路段一辆大型运钞车侧翻高速公路旁,广西桂林市永福县警方快速出警执行护卫任务,历时四个半小时,成功安全转移车上6亿元现钞。



永福县警方介绍,当天中午12时,永福县公安局广福派出所接到110指挥中心转警,泉南高速公路桂柳路段波寨服务区附近有一辆大型运钞车侧翻在高速公路路边,车上装有大量现金。接警后,派出所所长龙之凯带领全所民警火速赶往现场。

据现场人员称,该车上装有桂林某银行约6亿元现钞,为了确保该车上的资金安全,龙之凯马上打电话向广西森林公安局黄冕派出所请求增援,警方与在现场的高速交警、押钞员在事故现场附近设置警戒。

下午3时,银行从柳州紧急调来的一辆运钞车赶到事故现场,现场人员将侧翻车辆的后厢打开,开始将侧翻车上的现钞转移到另一辆车上。

运钞车驾驶员吕某称,当时他驾驶运钞车以时速60公里的速度行驶,驶出潮水隧道后,在踩刹车的时候,车辆碰到高速路隔离带,车辆方向失控,导致车辆侧翻。

下午4时30分,320箱现钞约6亿元现钞全部被安全转移到另一辆车上,并继续由押钞员运往目的地。

中新



新疆乌苏公安局长被曝包养一对姐妹

并将两人调进警队 纪委已介入调查

有网帖近日爆料称,新疆乌苏市公安局局长齐放与一对“双胞胎姐妹”保持不正当男女关系,并利用职务之便将二人安排在公安局工作。塔城地区纪委工作人员5日表示,已经介入调查了解情况,会向社会及时公布结果。

网帖曝姐妹俩出身文工团

12月3日,新疆亚心网出现一篇名为《新疆出现“最牛局长”啦》的帖子。网帖称,2011年6月,齐放由新疆托里县调任新疆乌苏市委常委,公安局局长、党委书记。5个月后,他将“双胞胎情人”调入乌苏市公安局工作。

网帖称,“双胞胎”中的姐姐今年31岁,之前在文工团工作,2012年3月任乌苏市公安局交警大队副大队长,3个月后调整为特警

大队副大队长。妹妹以协警身份在乌苏市公安局交警大队车管所工作。网帖还称,齐放在乌苏地段最好的小区租了一高层楼房,供姐妹两人居住,费用全部由单位报销。

该网帖在亚心网发出不久后就被删除。亚心网一负责人表示,发帖人可能为乌苏市公安局内部人员。

上级公安局派人核实

塔城地区纪委办公室一工作人员5日表示,纪委领导关注到网帖内容,已经介入调查了解情况,并将此事反馈给乌苏市有关领导。该工作人员表示,调查了解需要一个过程,有了结果会向社会通报。

乌苏市公安局一杨姓副局长表示,发现网帖后,他们立即向上级单位塔城地区公安

局反映。杨副局长称,因为是自己单位被举报,所以在调查结果没有出来前,乌苏市公安局不便作任何评论,不能“既是裁判又是运动员”。

同事:姐妹俩凭文艺特长入职一位在当地交警大队工作的女警称,网帖中的两姐妹并非双胞胎,姐姐28岁,妹妹26岁。

一吴姓工作人员称,他不认为齐放与她们保持不正当男女关系,“仅是上下级的同事关系”。姐妹两人之前在托里县文工团工作,为丰富警局文化,去年乌苏市公安局把她们作为特殊人才招聘进来。姐妹两人来了后,市局的活动就搞起来了,还搞得很好。

据《新京报》

湖南慈利为山体刷绿漆 林业局:可以保护水土

日前有网友爆料,湖南常张高速慈利段一处山坡上,因开采山石而裸露的山体,被刷上绿色油漆并盖上绿色编织袋以伪装植物。对此,慈利县林业局予以否认,称山体曾被非法开采,此举是为了保护水土。

11月28日,这则爆料被湖南某媒体以《开采山石导致山体裸露慈利领导要求刷油漆伪装植物》为题加以报道。报道称:“被伪装成植被的山体位于湖南省常张高速慈利东路段,裸露的山体上覆盖着一张硕大的绿色编织袋,从远处看去,就像覆盖了一层植被。”在报道中,慈利县林业局称:“怕石头滚落,县领导要求这样搞的,因为在慈利要开家具博览会,好看一些。”上述言论及相关图片,随即在网上引发热议。

5日下午,慈利县林业局办公室一名艾姓工作人员否认了上述说法,并对记者表示:“这样做是为了保护水土。”艾姓工作人员称,去年常张高速慈利东路段的该山坡石头“曾被非法开采”,取缔后为保护水土“用水泥和编织袋覆盖固定山坡”,而伪装植被一事“是杜撰的”。

据《云南信息报》



图上画圈处裸露的山体被刷上绿色油漆以冒充植物